
Opgave 3 

 
1 maximumscore 2 

• 500.000 + 
423.500 

= 850.000 1 
1,21 

• 1.149.500 
1,21 

 
Opmerking 

x 0,4 = 380.000  – 
 

€ 470.000 1 

Als de kandidaat de btw foutief meeneemt bij de berekening, wordt 

1 scorepunt in mindering gebracht. 
 

2 maximumscore 2 

210.000 x 
1,21 

x 
1
 

 
 
= € 605.000 

0,21 2 

 

Opmerking 

Per fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht. 

 
3 maximumscore 1 

5.000 + (3 x 500) – (3.630 – 630) = € 3.500 
 

4 maximumscore 2 

150.000 + 
1.149.500 

1,21 

 
 

x (1 – 0,4) – 3 x 500 – 500.000 – privéopnames = 

188.500 

Privéopnames = 30.000 in het eerste kwartaal. 



 


